Załącznik nr 1
CHARAKTERYSTYKA PRZEDSIĘWZIĘCIA

polegającego na uruchomieniu punktu skupu złomu i metali kolorowych

Skup złomu i metali kolorowych będzie prowadzony na części działki     nr 3/5 w obrębie geodezyjnym Tuczno 109 przy ul. Dworcowej 5                       w miejscowości Tuczno. 

Teren jest własnością Gminnej Spółdzielni „SCH” ul. Wolności 35,        78-640 Tuczno, która upoważniła wnioskodawcę ( dzierżawce w/w działki) do występowania w jej imieniu.
Nieruchomość była wcześniej wykorzystywana jako plac do składowania węgla i jest on w całości utwardzony betonem. Na działce znajduje się budynek magazynowy o pow. 20 m 2, w którym umieszczone będą pojemniki do składowania określonego rodzaju metali, zużytych akumulatorów i urządzeń zawierających elementy niebezpieczne (świetlówki). Obok magazynu ustawione będą kontenery do składowania złomu stalowego. Po zebraniu określonej ilości odpadów, będą one przekazywane do zakładów zajmujących się ich utylizacją. Działalność będzie prowadzona w sposób uniemożliwiający negatywne oddziaływanie na środowisko oraz zdrowie ludzi. Teren magazynowania będzie zabezpieczony przed dostępem niepowołanych osób.
Dla prowadzenia działalności wykorzystywany będzie teren w granicach działki oraz istniejącego budynku magazynowego. Planowane przedsięwzięcie w znacznym stopni ograniczy tworzenia dzikich wysypisk na terenie gminy Tuczno.

